Технологическая карта урока
Внимание! Выделите жирным шрифтом все моменты в плане урока, где используется предполагаемый метод (обучающая структура, прием и т.д.)

	Время/
длительность
	Этапы урока 
	Детальное описание этапов урока
	Обоснование необходимости этого этапа 
	Материалы/
IT ресурсы

	 1 мин.
	Организационный момент
	Вам уже известны правила преобразования сумм и произведений. Теперь вы узнаете правила преобразования выражений, которые записаны с помощью скобок. Используя эти правила, выражение со скобками всегда можно заменить равным ему выражением, не содержащим скобок.
	 
	 

	4мин
	Что сделано дома
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3] HTOBB) SHCTO YMHOMATS Ha CYAIY ABYX SACEN, HYHO...
4) HroBbi HaliTH HEHSBECTHOR BLINHTAEMOE, HYHHO.

5) 4roBei HaliTH HeUSBECTHOE CAaraEMOE, HYSKHO.

6) HroBbi HaliTH HEHSBECTHBIN MHOAUTE, HY:AHO.
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	 Презентация к уроку

	 4 мин
	Устная работа
	Верно или неверно:

1) 5у ∙ (-4х) = -20ху

2) 2у – 3х + 5 = 3х – 2у + 5

3) m∙m = 2m

4) m + m = 2m

5) –а + а = а – а = 0

6) х + 2у + х – 2у = 2х – 2у.

Продолжите фразу:

1) Чтобы к числу прибавить сумму двух чисел, нужно…

2) Чтобы из числа вычесть сумму двух чисел, нужно…

3) Чтобы число умножить на сумму двух чисел, нужно,,,

4) Чтобы найти неизвестное вычитаемое, нужно…

5) Чтобы найти неизвестное слагаемое, нужно…

6) Чтобы найти неизвестный множитель, нужно…
	 закрепление умений устного счёта
	  Презентация к уроку

	10 мин
	Вхождение в тему урока и создание условий для осознанного восприятия нового материала
	Работа с учебником стр. 85


Эти выражения записаны с помощью скобок, но каждое из них можно заменить равным выражением без скобок. Такое преобразование выражений называют раскрытием скобок. 

Чтобы к некоторому выражению прибавить алгебраическую сумму, надо прибавить к этому выражению отдельно каждое слагаемое этой суммы.

 Чтобы из некоторого выражения вычесть алгебраическую сумму, надо прибавить к нему отдельно каждое слагаемое этой суммы, взяв его с противоположным знаком

Как раскрыть скобки в выражении  а - (а + b - с).
Перед скобками стоит знак « - » .  Поэтому, раскрывая скобки, запишем каждое слагаемое а, b и - с   

с противоположным знаком:

a - ( a + b - c ) = a - a - b + c = 0 - b + c = c - b .
«Раскрыть скобки» - это значит, что данное выражение надо преобразовать в выражение без  скобок.

Как можно сформулировать тему нашего урока? И какие задачи мы поставим? Для чего, по-вашему, нужен этот материал? 
	
	

	 16 мин
	Отработка алгоритма
	Раскройте скобки и упростите выражение (работа в парах)
Что значит раскрыть скобки?

Как упростить выражение?
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Выберите равные выражения и соедините их линией
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 №274, 275 учебник
	 
	  Презентация к уроку

	 10 мин
	Применяем алгебру. Работаем с моделями
	Учебник №277, 279
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	 Связь с окружающей действительностью
	 

	 8 мин.
	Самостоятельная работа
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LMAKT. M. c.121

Bapuaum 1
1. PackpoiiTe cKoOKH:
a) a+ (=3b + 2c¢);
6) —x - (=3p - 2y);
2. Berumcsaure:
a) —4,5 +(-5,6 + 4,5);

Bapuanm 2
1. PackpoiiTe CKOOKH:
a) b+ (-Tm + 2n);
6) -8p — (-5x + 2y);
2. Berumesure:
a) -3,8 +(-10,2 + 3,8);

B) — (m — 2n) + (-3a + b);
r) (x-5)-(7T-x2)+(9 - x).

6) —4,5 - (-5,6 — 4,5).

B) — (a — 4b) + (-8x + 3y);
r) (a-9)-@13-a)+ (11 - a).

6) -3,8 - (-10,2 - 3,8).
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	 Закрепление умений
	 

	1мин
	Рефлексия
	Что было изучено  на уроке? Какие цели были достигнуты?
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	  Презентация к уроку

	1 мин
	Домашнее задание
Итог урока
	№293 Исследуйте
Знаю/умею
Мои затруднения

Рекомендации
отметка
моя
отметка

учителя

	Самооценка
	


Имеем выражения: 2а и 3х - у. 


Как можно записать эти выражения в виде суммы, разности и произведения выражений?   Что получится? 


Тогда


2а + (Зх - у) — сумма выражений 2а и Зх - у,


2а - (3х - у) — разность выражений 2а и Зх - у,


2а(3х - у) — произведение выражений 2а и Зх - у.








